3. UNITE BASING CIKMIS SORULAR

2002 OKs

Sekildeki I. kaba 1/2’ye kadar X; Il. kaba 1’e kadar Y
ve lll. kaba 1’e kadar Z sivilari konuluyor. |. ve Il.
kaptaki sivilarin (a) mesafesine, lll. kaptaki sivinin
(2a) mesafesine figkirdigi goruliyor.

Buna gore, X, Y ve Z sivilarinind,, d, , d,
yogunluklari arasindaki iligki nasildir?

A) dy> d; > d, B) d; = dy> dy
C) dy>dy=d, D) d, > dy > d,
2003 OKsS
2-)

6. Hava sicakliginin artmasi sonucu, agik hava
basinci azalir.

10°C Yandaki gekilde ortamin
i sicakligi 10°C den
Balon 40°C ye gikartildiginda,

agagidaki durumlarin
hangisinin gercekles-
mesi beklenir?

E Dinamometre

A)

C)

3-)
Asagidaki olaylarin hangisi basincin etkisiyle
olusmaz?

A) Yukseklere gikan kigilerde kulak agrnisinin
hissedilmesi

B) Yukseklere gikildikga suyun kaynama
sicakhginin azalmasi

C) Acgilan soda gigesinde hava kabarciklarnnin
olugmasi

D) Bir cismin ekvatordaki agirhgi ile
kutuplardaki agirhginin farkh olmas:

2004 OKs
4-)
13. 76 cin Hg

—/Hava::l— Hava:j p— Hava::' —9176 cm Hg
15cmHg 30 cm Hg 45 cm Hg Sy L ’

! " " aee | (—/)

Bir arastirmaci sicakliklari ve hacimleri
sistemdeki hava ile ayni olan |, Il, lIl numarali
tuplerdeki havayi K kabina ayri ayri bosaltiyor.
Her bir tupteki havanin manometredeki basing
degerlerini olguyor ve ¢izelgedeki verileri elde

ediyor.

Tupler | Basing degisimi (cm Hg)
| 14
1l 27
11 38

Arastirmaci bu deneyle asagidaki yargilardan
hangisini test etmektedir?

A) Gazlar sikistirilir.

B) Gaz basinci ortam sicakligina baghdir.

C) Suda ¢ozlinen gaz miktari basingla artar.
D) Su miktar1 gazin basincini etkiler.

2005 OKS
5-)

Hava ve suyun, uyguladiklari basing ile ilgili
olarak agagidakilerden hangisi soylenemez?

A) Yuksekliklerde ve derinliklerde canlilarin
saghgini olumsuz yonde etkileyecek
durumlari olusgturacag

B) Yukseklere ¢ikildik¢a ve derinlere inildikge
artacag|

C) Her iki ortamin yogunluguna ve sicakligina
bagh oldugu

D) Cisimlerin sekline bagli oldugu



2006 OKs

Esit hacim bolmeli ortasinda dikey konumda su
gecirmeyen bir bolme bulunan sekildeki kap K
muslugu acildiginda 12 saniyede doluyor.

6-)

Kap dolu halde iken K muslugu kapatilip K ile
ozdes olan L muslugu acildiginda M noktasina
uygulanan basincin zamanla degisim grafigi
hangisindeki gibi olur?

A)Basing B) Basing

0 36912 Zaman (s) Zaman (s)

c) Basing

Zaman (s)

Zaman (s) 0 369 i2

2008 OKs

7. Ayni maddeden yapilmis sekildeki cisimlerin
yere uyguladiklari basinglar, sirasi ile

P|, P|| ve P||| tur.
2a
2a - 2a 2
2a 2a 2

Buna gore, P,, P, ve Py arasindaki iligki hangi-
sinde dogru olarak verilmistir?

A) P> Py > Py B) Pi=Py=Py
C)Pu>Py>P, D)P, =Py >Py
2009 sBS

8-)

Asagidakilerden hangisi basinci arttirmak
icin yapiimistir?

A) Raylarin sekil bozukluguna ugramamasi
icin trenlerde tekerlek sayisinin arttirlimasi

B) Meyvenin daha rahat kesilmesi icin bicagin
keskinlestiriimesi

C) Karda daha rahat yurumek icin kar ayakka-
bisi kullaniimasi

D) Traktorlerin topraga saplanmamasi icin
genis tekerlekli yapiimasi

2010 SBs
10-)
4. Dikdortgenler prizmasi seklindeki bir kutu-
yu, ug farkl ylizeyi Gzerine koyan Pinar, bu
kutunun zemine yaptigi basing degerlerini

hesapliyor.
Kutunun zemine| Kutunun zemine
temas eden yaptigi basing
ylizey alani

>

E 5A 2P
So

Elde ettigi degerleri yukaridaki tabloya kay-
deden Pinar, bu tabloyu kullanarak asagi-
daki yorumlardan hangisine ulasabilir?

10A P

A) Zemine etki eden kuvvet arttiginda basing
azalir.

B) Zemine etki eden kuvvet azaldiginda basinc
artar.

C) Cismin taban alani arttiginda basinc azalir.

D) Cismin taban alani azaldiginda basin¢ da
azalir.

2011 SBS
11-)

. Ozdes tuglalar yatay bir masa iizerine dért

farkh sekilde konulmustur.
I | I I | I

im v

Buna gdére, hangi sekildeki tuglalarnin masa-

ya uyguladign basing en biyiktir?

Al B) II. C) I, D) IV.



2012 sBs

12-)
ici hava dolu pistonlu kiigiik bir kabin K ve
L sikislarnina sekildeki gibi dzdes balonlar
takihiyor. Daha sonra piston, asadi basti-
rilarak, | no’lu kenumdan Il no’lu konuma
getiriliyor.

I no’lu
Konum

hne’lu—{" "~ """ """ """ L

Konum ??
Balon
K
alon

Buna gore, balonlarin sisme durumlar asa-
gidakilerden hangisindeki giki olabilir?

A) 1 | B)
1
%
-
C) 1~ | [ T I
! O O
& &, B
2014 TEOG

13-)
Sekildeki grafik, yatay bir zeminde bulunan
ozdes K, L, M kaplarindaki su veya zeytin-
yvaginin, kaplarin tabanina uyguladig: sivi
basincglarini gostermektedir.

Basing
N7 gz
A '
7/( /// /
o ’ 7~
ZRZ
% A o
K L ™M = Kaplar

Suyun yogunlugu zeytinyaginin yogunlu-
gundan daha bluyuk olduguna gore K, L, M
kaplarinda bulunan sivilar ve yukseklikleri
asagidakilerin hangisindeki gibi olabilir?

) T I r
Su Zeytinyags ’> Su
K L M
B) J’
Zeytinyad) Su eytinyags
K L M
<) f
Su Zeytinyadi Zeytinyags
K L M
D) r
T su | lzevtinyag| | Su

K L M

14-)
". Ozdes tuglalar sekildeki gibi yatay zemin
uzerine yerlestiriliyor.

zemin
| ] ] V.

Dijze.nek Diuzenek Diizenek Dijze.nek

Buna gore tuglalarin zemine uyguladigi ba-
sincin, tuglalarin ag i

eden yuzey alanina bagh oldugu ispatlan-
mak istenirse, hangi iki duzenek karsilastiril-
malidir?

Agirhk Yuzey alani
A) I ve lll. I ve ll.
B) . ve lll. l.ve lV.
C) I.vell. I ve lll.
D) I.ve lll. Il. ve IV.
2015 TEOG

15-)
Yarisina kadar su dolu bir kabin agzina balon
parcasi genlip, sekildeki gibi bir pipet takiliyor.

\
N

L ¥

ergin balon parcasina parmagdimizla asagi
ydnde bir kuvvet uyguladidimizda pipetten
disar suyun ciktig gézleniyor.

Yalnizca bu gozlemden yola ¢ikilarak akig-
kanlarin basinci ile ilgili asagidakilerden
hangisine ulagihr?

A) Svi basinct sivinin sicakhdina baghdir.
B) Basin¢ sivinin derinligine baghdir.

C) Swilar ve gazlar basinc ilefir.

D) Basinc sivinin cinsine baghdir.



16-) 18-)

Ozdes kaplarin icine, ayni seviyede olacak Katilarda basincin hangi etmenlere bagli
sekilde su ve zeytinyad! dolduruluyor. oldugunu anlatmak isteyen bir 6dretmen 6zdes
, | | o | cisimlerle sekildeki dizenekleri kuruyor.
zeytinyagi su su / \ i ,_f
M
K 2 / \ / \ \ / \ /
Yer

(Yatay)
Suyun yodunludgunun {Ozkiitlesinin) zeytinyadi-
nin yogunlugundan biiyik oldugu bilinmektedir. Buna gore dgretmen basincin agirhk ve
yuzey alanina baghhgini incelemek igin
asagidaki dizenek gruplarindan hangisini
kullanmalidir?

Buna godre, sekildeki K, L ve M noktalarinda
sivi basinglarinin siitun grafigi asagidaki-
lerden hangisi olur?

A) Basing B) Basing Biasmucm B_gsmcm
agqirhiga ylzey alanina
baghhginin baghhiginin
incelenmesi incelenmesi

Noktalar A)  lvell | ve 11
K L M B) [lvelll Il ve IV.
C) llivelV lve ll.
C) Basing D) MivelV. llve IIl
PYBS

Moktalar 19-)

2016 TEOG

17-)

Bir ¢iftci yagmur suyunu depolayarak tarlasin-
da, evinde ve bahcesinde kullanmak tzere
sekilde goruldugu gibi bir duzenek tasarliyor.

Sekildeki kaplara ayni cins sivi, farkl yiksekliklerde konmustur.Bu

kaplarda tabana uygulanan sivi basinglari arasinda nasil bir iligki
vardir?

AI>II>I1I>1V BYI>II>III=1V
QI=I>II=1V D)I<II<III<IV

20-)

Asadidakilerin hangisinde tahtaya uygulanan basing en fazladir?

A) B) @/‘_//‘,/

Buna gore ¢ift¢i depoladigi yagmur suyunu T Tahta

baska bir malzeme kullanmadan sadece Tahta

tasarladigi bu duzenekle asagidakilerin han- C) D)

gilerinde kullanabilir? /

A) Yalniz tarla B) Bahce ve ev

C) Tarla ve ev D) Tarla, ev ve bahge T 7 Tahta ”




21-)

Civi
Ayni metalden yapilmis esit kiitleli kutu ve givi suya birakildiginda
sekildeki durum olusuyor.
Asadidakilerden hangisi bu durumu agiklar?
A) Cisimlerin ylizebilmesi kiitlelerine baglidir.
B) Kutleleri ne olursa olsun diizgiin geometrik bigimli cisimler suda
ylzer.
C) Cisimlerin yiizebilmesi yapildiklari maddeye baghdir.
D) Cisimler, kitleleri ayni kalmak tizere hacimleri artirilarak
yuzdurdlebilir.

22-)

Kapali kap icindeki siviya herhangi bir yonde basing
uygulandidinda, sivi bu basinci her yone ayni biyiikliikte iletir.
Bu durumun agiklamasinda asagidakilerden hangisinin etkisi
yoktur?

A) Swvilarin sikistirlamamasi

B) Sivilarin molekiil yapida olmasi

C) Sivilarin akiskan olmasi

D) Sivilarin bulunduklari kabin seklini almasi

23-)

“Sdrtiinen birim ylzeye diigen basing miktar arttikga sirtiinme
kuvveti artar.”

Buna gore asadidaki otomobillerden hangisinin yolda daha az
kaymasi beklenir? (Lastiklerin geniglikleri farkli, ylizey yapilari
aynidir ve arabalar ayni yoldadir.)

950 kg 1250 kg
A) B)

2a 2a

2500 kg

i/ A\

a a
al2 al2
24-)
S “Sivi icindeki bir nok-
] T f tada sivi basinci, sivi
R —_— yiizeyine olan uzakhikla
I S dogru orantihdir.”™
R 7 Su ile tamamen dolu
K LR P olan K kabindaki su
Kablf 3" "rT asadidaki dért kaba
L - a- -} esit olarak paylastirili-
.-.E-_i.-.i__a’ yor. Hangi kabin taba-
I I T mindaki su basinci gn

biiyiik olur?

A ) 1-3 B) C)

M7 I =

25-)

I. kaba h'ye kadar X, II. kaba h/2'ye kadar Y ve III. kaba h'ye
kadar Z sivisi konuyor. Musluklar acildiktan sonra gozlenen ilk
fiskirma uzakliklarindan, sivilarin yogunluklari arasindaki iligki
bulunmaya caligiliyor. Bu amaca ulagmak icin diizeneklerde ne tiir
degisiklikler yapilarak, musluklar acilip deneye baslanmalidir?

A) II. kaba h'ye kadar Y sivisi eklenip, III. kabin delik capi a
yapilmaldir.

B) II. kaba h'ye kadar Y sivisi eklenip, 1. kabin delik capi 2a
yapilmaldir.

C) 1. kaptaki sivi seviyesi h/2'ye disurilip, III. kabin delik gapi a
yapilmaldir.

D) 1. kaptaki sivi seviyesi h/2'ye distiriliip, II. kabin delik capi 2a
yapilmaldir.

26-)
Asadidaki olaylarin hangisi basincin etkisiyle olusmaz?

A) Yiikseklere cikan kisilerde kulak agrisinin hissedilmesi

B) Yiikseklere gikildikca suyun kaynama sicakliginin azalmasi

C) Agilan soda sisesinde hava kabarciklarinin olugsmasi

D) Bir cismin ekvatordaki agirlidi ile kutuplardaki agirhginin farkl
olmasi

27-)

Hava ve suyun, uyguladiklari basing ile ilgili olarak asagidakilerden
hangisi sdylenemez?

A) Yiiksekliklerde ve derinliklerde canlilarin saghgini olumsuz
yonde etkileyecek durumlari olusturacag

B) Yikseklere cikildikca ve derinlere inildikge artacadi

C) Her iki ortamin yodunluguna ve sicaklidina bagli oldugu

D) Cisimlerin sekline bagh oldugu

28-)

Acik hava basinci ile ilgili verilen bilgilerden hangisi yanhstir?
A) Yikseklikle ters orantilidir.

B) Barometre ile 6lguldr.

C) Sicaklikla daima dogru orantilidir.

D) Deniz seviyesinde 0 °C de 760 mm civadir

29-)

Asadidakilerden hangisi basing birimi degildir?

A) Bar B) Torigelli C) Atmosfer D) Pascal
30-)

Asadidakilerden hangisi Pascal prensibine gore galisir?
A) Su cenderesi B) Dinamometre
C) Buzdolabi D) Metal barometre

32-)
Asadidaki bilgiler igin ne stylenebilir?

I- Sabit hacimli kaba sikistirilarak doldurulan gazdan, yliksek
basingl gaz elde edilir.

II- Gazlar basing etkisiyle sivi hale getirilip gelik tliplere
doldurulabilir.

A) Yalniz T dogru

C) Her ikisi de dogru

B) Yalniz II dogru
D) Her ikisi de yanlis



33-)

Bir ylizeye yapilan P basinci, uygulanan F kuvveti ile dogru, s
taban alani ile ters orantilidir.

Adirliklari ayni olan x, y, z cisimlerinin tabanlari, sekil ve alan
acisindan farklidir. Bu cisimlerin tabanlarina uyguladiklan basinglar
arasindaki iliski Px>P,>Py dir.

Buna gore X, y ve z cisimlerinin taban alanlari hangisindeki gibi
olabilir?

X W z

A) N 3s (29)
[s]

B) 3s

&=y
PN
A

C) ©
D) 23y (=)
34-)
13 76 cm Hg
I+ 7| Hava
—gHava:Zl —ﬁHava::l —éHava’IZI _>I?B cm Hg
15emHg 30cmHg 45cm Hg S -TTHE l_ _____
| I} 11} Ehtos -
-c|
Bir arastirmaci sicakliklar ve hacimleri
sistemdeki hava ile ayni olan |, II, lll numaral

tiiplerdeki havayr K kabina ayri ayn bosgaltiyor.
Her bir tiipteki havanin manometredeki basing
degerlerini dlglyor ve gizelgedeki verileri elde

ediyor.

Tipler Basing degisimi (cm Hg)
I 14
1l 27
1] 38

Arastirmaci bu deneyle agagidaki yargilardan
hangisini test etmektedir?

A) Gazlar sikigtirihr.

B) Gaz basinci ortam sicakhgina baghdir.

C) Suda gozuinen gaz miktan basingla artar.
D) Su miktar1 gazin basincini etkiler.

35-) Sekildeki kaplar, yogunluklari belirtilmis sivilarla belirtilen
miktarlarda doldurulmustur.
Buna goére hangi kaplarin tabanina yapilan sivi basinci aynidir?

A)lvelV B)livelll C)lvelll D)llvelV

36-) Birim ylzeye (S) etki eden dik kuvvete (F) basing (P) denir.

P (pascal)| F (N) S(m?)
K 20 0,5
L 80 2
M 40 80
N 5 15

Tabloda K, L, M ve N cisimlerine uygulanan kuvvet, ylizey ve
basinglarla ilgili bazi dederler verilmistir.
Bu duruma goére asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Ylzeyi en kiiglk cisim K'dir.

B) K ile M'nin basinglar farklidir.

C) L ile M'nin ylzeyleri esittir.

D) En fazla kuvvet L'ye uygulanmistir

37-)
Esit hacim bolmeli ortasinda dikey T 7 2

konumda su gegirmeyen bir bélme 11 : .

K
bulunan sekildeki kap K muslugu N
aclldiginda 12 saniyede doluyor. Kap dolu h A1
halde iken K muslugu kapatilip K ile 6zdes * ‘ ‘

h

.

olan L muslugu acildiginda M noktasina :/

uygulanan basincin zamanla degdisim
grafigi hangisindeki gibi olur?

A)Basing B) Basing

0 35912 Zaman (s) 0 35512 Zaman (s)

C) Basing

Zaman (s)

36912

36912 Zaman (s)
38-)

Asadidaki bilgiler igin ne sdylenebilir?
I- Sabit hacimli kaba sikistirilarak doldurulan gazdan, yiiksek
basingli gaz elde edilir.

II- Gazlar basing etkisiyle sivi hale getirilip gelik tliplere
doldurulabilir.

A) Yalniz I dogru

C) Her ikisi de dogru

B) Yalniz II dogru
D) Her ikisi de yanlis
39-)
Hareketli
piston
N Sekildeki sistemde hangi
noktaya suyun uyguladig

basing en buyiiktiir?

B)L C)M D)N



Sekildeki kaplarda bulunan sularin kiitleleri farklidir. Sularin,
kaplarin tabanina yaptiklari basinglar esit olduguna gére tabandaki
basing icin asadidakilerden hangisi sdylenebilir?

I- Sivinin miktarina bagl degildir.

I1- Sivinin bulundugu kabin sekline bagh degildir.

ITI- Kabin taban genigligine bagh degildir.

A) I-II B) II-III C) I-III D) I-II-I1I

41-)

Ozdes kaplarda, yogunluklari ve derinlikleri farkh sivilar
bulunmaktadir. Bu sivilardan hangisinin kabin tabanina yaptigi
basing en kuguktur?

A) B)
d2 | +h
2d }mz
C) D)
3d
}hm Fa) his
42-)

1 1 1 v

Farkll maddelerden yapilmis M kiitleli desteklerin (izerine m kutleli
cisimler konuluyor. Buna gore, kag numaral destegin tabana
uyguladigi basing, digerlerinden daha az olur?

A) I B) II C) 111 D) IV
43-)
10. P Sekildeki barometrede gozle-
| | nen h yiiksekligi asagida-
= T kilerin hangilerine baghdir?
Hh l. Havanin basincina
e II. Sivinin 6zkutlesine
o5 l lIl. Barometrenin bulundugu
S :::1_:_:-:-:_:_: yerin denizden ylksekligine
A EXEEI IS IV. Kabin hacmine
V. Borunun ¢apina
All-IV-V B)IV-V
C)l-lv-Vv D)I-11-10

44-)

Bir odada masa (izerinde duran bir balon bir siire sonra patliyor.
Patlamanin gergeklesmesinde hangisi etkili olamaz?

A) Odadaki hava sicakliginin artmasi

B) Odadaki sicakligin azalmasi

C) Balondaki gazin basincinin artmasi

D) Pencere agildiginda hava akiminin artmasi

45-)

Sekildeki bisiklet pompasinin deligi kapatilip piston kolu ok
yoniinde itildiginde pompadaki hava ile ilgili asagidaki 6zelliklerden
hangileri dedismez?

I- Hacmi II- Basinci II1- Sicakhg
IV- Kitlesi V- Oz kiitlesi VI- Molekiil sayisi
A)Ivell B)II, IlveV  C)IVveVI D) IV, V ve VI
46-)

Ufleniyor

Sekildeki U borusunda bir sivi
bulunuyor. Borunun bir ucundan
uflendiginde kollardaki sivi
seviyeleri farkli olmaktadir.

Buna gore asagidakilerden hangisine

ulasilamaz?

A) Swilarin basinci iletebilecegine

B) Hava yogunlugunun degisebilecegine

C) Kollardaki basing degisiminin sivi seviyesini
degistirebilecegine

D) Hava basincinin var olduguna

47-)
Ozdes bdlmelendirilmis kaba, sekilde
gosterilen miktarda sivi konulunca,
kabin tabanindaki basing 2P oluyor.
Kaba, ayni sividan, kaptaki sivi
miktarinin iki kati ilave ediliyor.

Buna gore, kabin tabanina etki
eden sivi basinci kag P olur?

A)3 B)5 C)6 D) 10

Sekilde verilen, demir cisimlerden olusturulan
agagidaki bloklarnn hangisinde yere uygulanan

basing en blyluktlr?

A) B) C) D)




Amuda Yere Yere

kalktifinda  oturdugunda yattiginda

Bir kisi icin I, II ve III de verilen durumlarda yere uyguladigi
basincin kiiclikten bliylige dogru siralanisi hangisindeki gibidir?
50-)

AT <II<I BYII <III <1
C)I<Il<II D)II <1< III
I v
3 ] ! 3 LY ra
h
S 3s si2 2s
Sekildeki kaplarin icerisine yogunluklar aym kiit-

leleri farkh sivilar konulmustur. Kaplarnn hangi-
sinin tabanina etki eden sivi basinci en biyiiktiir?

A)l B)l c)m D) IV

51-)
iclerinde K ve L | ‘

sivilan bulunan
ozdes kaplaraP  p L

cismi atildiginda hiz
,f;-ekillerdeki gibl \L f/ffff@fﬂﬂ/ﬂ?ﬂ/fﬂ@fﬁf T

dibe battigi gozleniyor.

K sivisinin ézkiitlesi, L'ninkinden kig¢lk
olduguna gore agagida verilen ifadelerden
hangisi yanhs olur?

A) Her iki sivida da P cismine etkiyen yercekimi
kuvveti aynidir.

B) P'ye etkiyen basinglar egitse, K'nin 6zkutlesi
L’ninkinin yarisina esittir.

C) Swvilarin yikseklikleri ayni olsaydi, P cismine
etkiven basinglar ayni olurdu.

D) L sivisinin izerine h/2 kadar karigabilen K
sivisi eklenirse P yine kabin dibinde kalir.

e oo
M ¢ M

K, L ve M sivilarinin bulunduklan kaplarin tabanina yaptiklari sivi
basinglarinin esit olmasi igin K, L, M sivilarinin dzkitleleri
arasindaki

iliski hangisindeki gibi olmaldir?

A) dL>dK=dM B) dL=dK=dM

C) dk>dM>DlI D) dL>dK>Dm

53-)

Bir ogrenci, su dolu
plastik sigeye, 6zdes

delikler agtiginda suyun

sekildeki gibi K, L ve M J: i
noktalarina fiskirdigini

gozliiyor. LK M

Ogrenci bu deneyle sivi basincinin agagidaki
ozelliklerinden hangisine bagh oldugunu test
etmeye caligmistir?

A) Kabin sekline

B) Kabin hacmine

C) Sivinin 6zkiitlesine
D) Sivinin yiiksekligine

54-)

S,

Dusey kesiti verilen esit hacim bdlmeli sekildeki kap tamamen su
dolu olup tabanindaki sivi basinci 4P'dir. Kaptaki suyun yarisi
alinirsa tabanindaki sivi basinci kag P olur?

A) 4 B) 3

C)2 D)1

55-)

K
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Esit hacim bolmeli kap K muslugu tarafindan 12 dakikada
Tamamen dolduruluyor. Kabin ortasinda dikey olarak sekildeki gibi
bir bélme vardir. Kap tamamen dolu halde iken K muslugu
kapatilip K ile 6zdes olan L muslugu acildidinda kaginci dakikadan
itibaren M noktasindaki sivi basinci degismez?

A) 12 B)9 C)6 D)3

55-)
Normal sartlarda yapilan asagidaki deneylerden hangisi
gerceklesmez?

B)

sSu




